
 
Broj: 07-40-1521-20/23 
Cazin 28.02.2023. godine  
 
KANTONALNA UPRAVA CZ-e  
B  I  H  A  Ć  

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 27/28.02.'23. god, dostavlja se:U proteklih 24 sata na području Grada Cazin 
smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 1 

Broj slučajeva                                                               Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 1 13:30 u mjestu Ćoralići upućivanje prijetnji i uznemiravanje SMS porukama od strane jednog lica 

Saobr.nezgode 0  

 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin             0 

Opis 11:53 – 13:00 u mjestu Gradina Čardak požar dimovodnog kanala,u gašenju požara učestvovalo 1 kamion i 2 vatrogasca. 

 

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja     

Pregleda:   57 Povreda    Korištenje saniteta    0 

 

Vodosnabdijevanje Uredno, 

Elektrosnabdjevanje 

Podružnica “Elektrodistribucija” Bihać PJD Cazin obavještava kupce  da je  planiran  prekid 03.03.2023 

snabdijevanja električnom energijom  za slijedeća trafopodručja;  

CAZIN   09:00 do 11:00   ( Crnaja,Debeljak,Hadžin Potok,Johovica,Korana,Lipa,Seferagići,Čovića 

Brdo,Čovići,Šturlić,Šturlićka Platnica ) 

 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.   

 

Stanje na cestama 28. 02. 2023. u 06 : 30 sati     
Zabrana za teretna vozila zbog zimskih uvjeta za vožnju na snazi je na putevima od Tomislavgrada prema Posušju, Livnu i 

Šuici. 

Zbog ugaženog snijega otežano je saobraćanje na dionicama preko pojedinih planinskih prevoja, a izdvajamo puteve: 

Sarajevo-Foča (Rogoj), Priluka-Glamoč-Mlinište-Ključ, Tuzla-Bijeljina (Banj Brdo), Livno-Šuica-Kupres, Novi Travnik-

Bugojno (Rostovo), Turbe-Karanovac, Bosanski Petrovac-Oštrelj-Drvar-Bosansko Grahovo, Bosanski Petrovac-Ključ 

(Lanište) i Gacko-Tjentište, kao I šire područje Romanije. Na ovim dionicama preporuka je korištenje lanaca za teretna vozila. 

Na dionici Posušje-Jablanica (Blidinje) zabrana je kretanja za teretna vozila. U jugozapadnim krajevima dodatne probleme 

stvara i jak vjetar koji formira sniježne nanose. Ekipe putnih službi nalaze se na terenu i obavljaju neophodne intervencije, ali 

snijeg koji I dalje pada, te jak vjetar, znatno otežavaju njihov rad. 

Učestali su i odroni na brojnim dionicama, a osim odrona može biti i granja, te srušenih stabala. Apelujemo na vozače da 

prilagode vožnju trenutnim uvjetima na putevima i da na put ne kreću bez zimske opreme. 

Zbog sanacionih radova na magistralnom putu Jablanica-Mostar (kod restorana „Zdrava voda“), saobraća se naizmjenično, 

jednom trakom (u dužini od 150 metara). Sporije zbog radova tokom dana saobraća se i na ulazu u Stolac (iz smjera Mostara), 

kao i na skretanju za Orahovicu na području Konjica. 

Zbog loših vremenskih uvjeta u Hrvatskoj na graničnom prijelazu Izačić zabranjen je saobraćaj za teretna vozila. Na ostalim 

graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. 
Vodostaj Mutnice Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi. 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00     -2C            Pritisak: 1026 mb   Vlažnost:  94 %  

Neeksplodirana ubojna sredstva  NUS                                                   0  

 
Dostavljeno:                                          
1. Kantonalna uprava CZ-e                                                                                                                                               Viši referent operativnog centra                                                                               
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),                                                                                                                                        ______________________                                                                   
3. RTV-a Cazin 1x,                                                                                                                                                                  Begić Sabina  
4.Evidencija 
5.Arhiva 
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